



అట్టహాసంగా ముగ్ధ షోరూం

# ప్రారంభం

హాజరైన ప్రముఖ సినీనటి హనీరోజ్..

(ఖమ్మం ప్రతినిధి-కెరటం న్యూస్)

ప్రముఖ ఫ్యాషన్ డిజైనర్ శశి వంగపల్లికి చెందిన 'ముగ్ధ' షాపింగ్ మాల్ను ప్రముఖ సినీ నటి హనీరోజ్ అట్టహాసంగా ప్రారంభించారు. ఖమ్మం నగరంలోని మమతా రోడ్డులో దేవాలయాన్ని పోలిన అద్భుతమైన షోరూం నిర్మాణం అతివల మెచ్చేలా ప్రత్యేక పట్టు చీరల షాపింగ్ మాల్ గురువారం ఘనంగా ప్రారంభమైంది. నాలుగు రాష్ట్రాల్లో 23 బ్రాంఛ్‌లతో విరాజిల్లుతున్న పట్టుచీరల వస్త్ర ప్రపంచం 24వ బ్రాంచ్ ఖమ్మంలో ప్రజలకు అందుబాటులోకి వచ్చింది. రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల్లో ప్రఖ్యాతిగాంచిన ఫ్యాషన్ డిజైనర్, యంగ్ అండ్ డైరెక్ట్ **మిగతా 2లో..**



keratam.in www.digital.keratam.in

# కెరటం

డిజిటల్ విషయం

శుక్రవారం 24, ఫిబ్రవరి 2023 తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ గుర్తింపు పొందిన మీడియా సంస్థ



బీఆర్ఎస్ పటిష్టతకు సమైక్యంగా

# త్రమిద్దాం..

- ఎంపీ నామా నాగేశ్వరరావు పిలుపు మండల ముఖ్య నాయకుల సమావేశంలో ఖమ్మం పార్లమెంట్
- సంక్షేమ పథకాలు ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలి: సభ్యులు నామా నాగేశ్వరరావు, వైరా ఎమ్మెల్యే రాములు నాయక్ మరియు ఎమ్మెల్యే, ఖమ్మం జిల్లా బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు తాతా మధుసూదన్ గారు పాల్గొని కార్యక్రమం దిశా నిర్దేశం చేశారు. ఎంపీ నామా నాగేశ్వరరావు, ఎమ్మెల్యే ఖమ్మం జిల్లా బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు తాతా మధుసూదన్ గారు మరియు ఎమ్మెల్యే రాములు నాయక్ మాట్లాడుతూ.. బాత్ స్నాయి నుంచి జిల్లా స్నాయి వరకు పార్టీని మరింత బలోపేతం చేసుకోవాల్సిన బాధ్యత **మిగతా 2లో..**
- ఎవరూ పొట్టికి అతీతులు కారు: ఎమ్మెల్యే తాతా మధుసూదన్

(ఖమ్మం బ్యూరో-కెరటం న్యూస్) :

ఖమ్మం బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో జరిగిన కొఠిజర్ల



## తోట పవన్‌ను పరామర్శించిన భట్టి విక్రమార్క

- బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తల దాడిని అందరూ ముక్తకంఠంతో ఖండించాల్సిందే
- దాడి చేసిన నిందితులపై చట్టపరంగా చర్యలు తీసుకోవాలి



ఉపాధి హామీ లక్ష్యాలు వందశాతం పూర్తి చేయాలి

కలెక్టర్ పి.పి.గౌతమ్

2వ పేజీలో..

## చివరి ఆయకట్టు వరకు సాగు నీరందాలి

ఇందుకు పకడ్బందీగా చర్యలు చేపట్టాలి: కలెక్టర్ పి.పి.గౌతమ్

(ఖమ్మం-కెరటం న్యూస్) :

చివరి ఆయకట్టుకు సాగు నీరు అందేలా పకడ్బందీ చర్యలు చేపట్టాలని

జిల్లా కలెక్టర్ వి.పి. గౌతమ్ అన్నారు. గురువారం ఐడిఓలోని సమావేశం ముగిసిన తర్వాత **మిగతా 2లో..**



# అట్టహాసంగా ముగ్ధ షోరూం ప్రారంభం



(మొదటిపేజీ తరువాయి..)

ఎంట్లపెన్నార్గా పేరుగాంచిన శశి వంగపల్లికి చెందిన 'ముగ్ధ' షాపింగ్ మాల్(పట్టు చీరల షోరూం)

ఖమ్మం గుమ్మంలో అట్టహాసంగా ప్రారంభం కావడం విశేషం. వినూత్న రీతిలో అచ్చం దేవాలయాన్ని తలపించేలా రూపుదిద్దుకున్న ముగ్ధ షాపింగ్ మాల్ ఖమ్మం పట్టణ ప్రజలను మంత్ర ముగ్ధులను చేస్తోంది. శశివంగపల్లి తో పాటుగా ప్రముఖ సినీ నటి హనీరోజ్ ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచారు. ఈ సందర్భంగా సినీ నటి హనీ రోజ్ మాట్లాడుతూ.. 24వ బ్రాంచ్ ముగ్ధ షాపింగ్ మాల్ ను ప్రారంభించడం సంతోషంగా ఉందని, మహిళల మనసు దోచే వస్త్రాలు అత్యంత తక్కువ ధరల్లో లభించడం విశేషం అన్నారు. మహిళల అభీరుచులకు అనుగుణంగా వేలాది రకాల డిజైన్లతో రూపొందించిన వస్త్రాలు ఖమ్మం ప్రజల ముగింజకు రావడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. ఈ సందర్భంగా షాపింగ్ మాల్ నిర్వాహకురాలు ప్రముఖ ఫ్యాషన్ డిజైనర్ శశి వంగపల్లి మాట్లాడుతూ... నాలుగు రాష్ట్రాలలో వ్యాప్తి చెంది 24వ బ్రాంచ్ ను ఖమ్మంలో ఏర్పాటు చేసుకోవడం ఎంతో ఆనందంగా ఉందని, మహిళా మణులు అభిరుచులకు అనుగుణంగా ఈ షో రూమ్ ను అందుబాటులోకి తీసుకురావడం జరిగిందన్నారు. ఖమ్మం జిల్లా ప్రజలు ఆదరించి ఆశీర్వదించాలని కోరారు. వీర నివారణ్ణి సినీమా హీరోయిన్ హనీ రోజ్ ని చూసేందుకు ప్రజలు బారీ గా తరలిరావడంతో షాపింగ్ మాల్ వరస



ప్రాంతాలు జన సందోహంగా మారింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఖమ్మం నగర మేయర్ పూసుకోలు నీరజ, సుద చైర్మన్ బచ్చు విజయ కుమార్, మంత్రి పువ్వాడ వ్యక్తినే సహాయకులు చిరుమామిళ్ల రవి కిరీట్, స్టాక్ కార్పొరేటర్ పాల్గొన్నారు.

## చివరి ఆయకట్టు వరకు సాగు నీరందాలి

(మొదటిపేజీ తరువాయి..)

నీటిపారుదల, వ్యవసాయ, విద్యుత్ శాఖల అధికారులతో యాసంగి (రబీ) సీజన్ లో సాగునీటి సరఫరాపై జిల్లా కలెక్టర్ సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, ప్రస్తుత యాసంగి సాగునీటి సరఫరాకి ప్రణాళికాబద్ధంగా కార్యాచరణ చేయాలన్నారు. నాగార్జున సాగర్ లో తగినంత నీరు ఉందని, అవసరం మేరకు నీటి సరఫరా ఉంటుందని, రైతులు అందోళన చెందాల్సిన అవసరం లేదని అన్నారు. హెడ్ ఎండ్ లో ఉన్న రైతులు, చివరి ఆయకట్టు రైతుకు నీరు చేరాలా సహకారం అందించాలన్నారు. నీటిపారుదల అధికారులకు ఈ విషయమై సహకరించాలని, ఈ దిశగా రైతులకు పూర్తి అవగాహన కల్పించాలన్నారు. చివరకు, వ్యవసాయ, విద్యుత్ శాఖల మధ్య సమన్వయం ఉండాలన్నారు. నీటి సరఫరా, పంపిణీ, ఎక్కడ జరుగుతుంది, దేనికి వారుతున్నారో అనే దానిపై ఆయా నీటిపారుదల అధికారులకు పూర్తి అవగాహన ఉండాలన్నారు. డిమాండ్ ఉన్న చోట సవరింపులు చేపట్టాలన్నారు. నీటిపారుదల శాఖ అధికారులు నిరంతరం అప్రమత్తంగా ఉంటూ, వారి చారి పరిధిలో క్షేత్ర స్థాయిలో అందుబాటులో ఉంటూ, చురుకైన ఉండాలని, ఏ సమస్య ఎదురైనా పరిష్కరించే విధంగా సన్నద్ధంగా ఉండాలన్నారు. విద్యుత్ సరఫరాలో ఇబ్బందులు లేవని, పగటి పూట విద్యుత్ సరఫరా పూర్తిగా జరుగుతున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. ఏ పంటకు ఏ దశలో నీరు అవసరమో అంతే వాడాలని, ఎక్కువ నీటితో జరిగే నష్టం సహించే వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు రైతులకు అవగాహన కల్పించాలన్నారు.

## తొలి పవన్ ను పరామర్శించిన భట్టి విక్రమార్క

(ప్రారంభాదే బ్యూరో-కెరటం న్యూస్) : బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తల దాడిలో గాయాలపాలై అపోలో ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న యాత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు తోట పవన్ ను గురువారం తెలంగాణ కాంగ్రెస్ శాసనసభకు నేత భట్టి విక్రమార్క మల్లు గారు పరామర్శించారు. అపోలో ఆసుపత్రి వైద్యులను అడిగి పవన్ ఆరోగ్య పరిస్థితి గురించి తెలుసుకున్నారు. ఆస్పత్రిలో ఉన్న పవన్ కుటుంబ సభ్యులను ఓదార్చి మనోధైర్యం కల్పించారు. అనంతరం ఆసుపత్రి బయట ఉన్న మీడియాతో భట్టి విక్రమార్క గారు మాట్లాడారు. ప్రజాస్వామ్యంలో ప్రతి రాజకీయ పార్టీ స్వేచ్ఛగా ప్రచారం చేసుకోవడానికి హక్కు ఉన్న ఈ దేశంలో అరాచకానికి పాల్పడి రాక్షసంగా యాత్ కాంగ్రెస్ నాయకుడి పై డీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు చేసిన దాడిని ప్రజాస్వామిక

వాదులు ముక్తకంఠంతో ఖండించాల్సిందేనని అన్నారు. పవన్ పై జరిగిన దాడిని తాను తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నానని ఈ దాడి వెనుక ఎంతటి పెద్దవారు ఉన్నా వట్టుపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని షోలీన్ కమిషనర్ ను డిమాండ్ చేశారు. ప్రజల మాన, ధన, ప్రాణాలను కాపాడడానికే ప్రభుత్వాలు ఉన్నాయన్నారు. శాంతి భద్రతలకు విఘాతం కలిగించే విధంగా ఇలాంటి దాడులు జరిగినప్పుడు ప్రభుత్వం వైఫల్యం చెందితే ప్రజలు తిరగబడతారని అది ప్రజాస్వామ్యానికి మంచిది కాదని హితవు పలికారు. ఈ ఘటనలో ప్రభుత్వం పోలీసులు పారదర్శకంగా వ్యవహరించి తోట పవన్ పై దాడి చేసిన నిందితులపై చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఆయన వెంట యాత్ కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు శివసానారెడ్డి తదితర కాంగ్రెస్ నాయకులు ఉన్నారు.

## ఉపాధి హామీ లక్ష్యాల వందశాతం పూర్తి చేయాలి

కలెక్టర్ పి.పి.గాతమ్

(ఖమ్మం-కెరటం న్యూస్) :

ఉపాధి హామీ పథకం అమలు లక్ష్యాలను జిల్లాలో వంద శాతం పూర్తి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ వి.పి. గౌతమ్ అన్నారు. గురువారం బడిపిని లోని వీడియో కాన్ఫరెన్స్ హాల్లో ఎంపిడివో లతో ఉపాధిహామీ పనులపై కలెక్టర్ సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, జిల్లాలో 589 గ్రామ పంచాయతీల్లో ఉపాధి హామీ పనులు చేపట్టినట్లు తెలిపారు. జిల్లాలో 3,22,315 క్రియాశీల ఉపాధి హామీ కూలీలున్నట్లు ఆయన అన్నారు. తగినన్ని మ్యాన్ డేస్, పనులు ఉన్నాయా చూసుకోవాలన్నారు. ప్రతి మండలంలో 30 వేల లేదా అధికమైన జరగాలన్నారు. అధికారులు ఉదయం 7 గంటలకల్లా క్షేత్ర స్థాయిలో ఉండాలని, లేదా సమీకరణ, పనులు జరిగేట్లు చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన తెలిపారు. డిసినీ మెటీరియల్ కాంపోనెంట్ క్రింద సినీ రోడ్లకు 3,058 లక్షలు, గ్రామ పంచాయతీ భవనాలకు 2,140 లక్షలు మంజూరు చేసినట్లు ఆయన అన్నారు. నర్సరీల్లో డిమాండ్ ఉన్న మొక్కల పెంపకానికి చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన తెలిపారు. జిల్లాలో 3,21,336 మంది చర్యలకు గాను 3,20,424 మందికి అదార్ సీడింగ్ పూర్తి చేసినట్లు, మిగిలిన వారికి ప్రక్రియ త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలన్నారు. సోఫట్ ఆడిట్ క్రింద 132 పేరాలకు గాను రూ. 5,47,239 లు రికవరీ గాను రూ. 81,545 లు ఇప్పటి వరకు చేసినట్లు, మిగిలిన మొత్తం రికవరీ చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. సీఎం గిరి వికాసం క్రింద రూ. 877.58 లక్షలు మంజూరు కాగా, రూ. 690.50 లక్షలు ఖర్చు చేసినట్లు ఆయన తెలిపారు. ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ స్నేహలత మొగిలి, డిఆర్డీ విద్యావందన, జెడ్పీ సిఇఓ వివి. అప్పారావు, సీఆర్ ఇబి కెవికె. శ్రీనివాస్, అదనపు డిఆర్డీ శిరీష్, డివిజన్ పంచాయతీ అధికారులు పుల్లారావు, ప్రభాకర్, అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## బీఆర్ఎస్ పటిష్ఠతకు సమైక్యంగా త్రమిద్దాం..

(మొదటిపేజీ తరువాయి..)

మనందరినైనా ఉండన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలను ప్రతి ఒక్కరూ ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లి విస్తృత ప్రచారం చేయాలని కార్యకర్తలను వారు కోరారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీకి నాయకుడు, నాయకత్వం కేసీఆర్ మాత్రమేనని, పార్టీలో ఎటువంటి గ్రూపులు లేవని మన అందరినీ ఒకటే గ్రూప్ అని అది సీఎం కేసీఆర్ మాత్రమేనని స్పష్టం చేశారు. అందరం పార్టీకి కట్టుబడి పార్టీ పటిష్ఠతకు కృషి చేయాలన్నారు. ఇప్పటి నుంచే నాయకులు, కార్యకర్తలు ప్రజాప్రతినిధి లుగా గ్రామాల్లోకి వెళ్లి ప్రజల్ని రానున్న ఎన్నికలకు సిద్ధం చేయాలన్నారు. సంక్షేమ పథకాల గురించి ప్రజలకు వివరించి,పార్టీ అభివృద్ధికి కృషి చేయాలని అన్నారు. కెసీఆర్ అభివృద్ధి చెందిందన్నారు ఇన్ని సంక్షేమ పథకాలు దేశంలో ఎక్కడా లేవని , రానున్న రోజుల్లో కెసీఆర్ కు మరింత అండ గా నిలబడి అభివృద్ధి మరంత చేసుకోవాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. ఇన్ని అభివృద్ధి పథకాలు పొందుతున్నామంటే కెసీఆర్ చలువెనన్నారు. కొనిజర్ల మండలం నెంబర్ వన్ షాషన్లో ఉండాలన్నారు. చిన్న చిన్న సమస్యలన్నా వాటిని అన్నదమ్ములా పరిష్కరించుకొని, పార్టీని బలోపేతం చేయాలన్నారు. 90 శాతం పదవులు లభించాయని, దేశంలో ఇంత శాతం పదవులు పొందిన రాష్ట్రం ఒక్క తెలంగాణ మాత్రమేనని అన్నారు. ఎట్టిపరిస్థితుల్లోనూ మట్టి మూడోసారి కేసీఆర్ సీఎం అవుతారని స్పష్టం చేశారు.ఇందులో ఎవరికీ ఎటువంటి అనుమానం లేదని అన్నారు. కేసీఆర్ సక్సెస్ లో కొణిజర్ల మండల నాయకత్వం భాగస్వామ్యం మరింతగా

ఉండాలన్నారు. ఎటువంటి లేదన్నారు. పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు అందరూ కళ్లపడి పార్టీపై సమర్థం తో మనం పార్టీని అభివృద్ధి చేసుకోవాలన్నారు. అందరూ సమష్టిగా ఆలోచన చేస్తేనే పార్టీ మరింత బలోపేతం అవుతుందని , ఆ మార్గంలో అందరూ ముందుకు దూసుకెళ్లాలని అన్నారు. మండల స్థాయిలో, గ్రామస్థాయిలో , జిల్లా స్థాయిలో, రాష్ట్ర స్థాయిలో అందరం కలిసి మెలిసి సమైక్యంగా ముందుకు నడిచి రాలోయే ఎన్నికల్లో సీఎం కేసీఆర్ కు అండగా ఉండాలన్నారు.ఇప్పటినుంచే గ్రామస్థాయిలో సుశక్తివలై పార్టీ అభివృద్ధికి పని చేయాలన్నారు. గ్రామస్థాయిలో పార్టీని మరింత బలోపేతం చేసుకోవాలన్నారు. మనకు ఎటువంటి గ్రూపు లేవని , ఉన్న గ్రూపు కేసీఆర్ గ్రూప్ నున్నారు. కొన్ని ఇబ్బందులు ఉన్నా అవి తాత్కాలికమేనని అన్నారు . నేను అన్న వేళలా అందుబాటులో ఉంటాయని అన్నారు.ఎమ్మెడెలా నా ఇంటి ద్వారాలు ద్వారాలు తెరిచే ఉంటాయని స్పష్టం చేశారు .పార్టీ కంటే ఎవరూ అతీతులు కాదని స్పష్టం చేశారు. పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు తాతా మధు మాట్లాడుతూ ఎవరూ పార్టీకి అతీతులు కాదని, అంతా పార్టీ డైరెక్టర్స్ లోనే నడవాలన్నారు. పార్టీ కంటే ఎవరూ ఎక్కడ ఎక్కడ కాదని, పార్టీని సన్నద్ధం చేయాలని చూస్తే పార్టీ చూస్తూ ఉరుకోదన్నారు. వైరా ఎమ్మెల్యే రాములు నాయక్ మాట్లాడుతూ అంతా కలిసి కట్టుగా పని చేసేరానున్న ఎన్నికల్లో పార్టీ సత్తా చూపించాలన్నారు. ఇంకా ఈ సమావేశంలో రైతు బంధు జిల్లా కన్వీనర్ నల్లమల వెంకటేశ్వరరావు, కొణిజర్ల మండల అధ్యక్షులు చిరంజీవి, జెడ్పీసీ పొట్టి కవిత, మండల , గ్రామ నాయకులు, ప్రజా ప్రతినిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.